



# КУРСАМИ МУЖЕСТВА И СЛАВЫ



В главной базе Тихоокеанского флота стартовала поход Памяти, посвященный Дню Победы. 282-й годовщина образования ТОФ и 200-летию со дня рождения адмирала Г.И. Невельского. В отряд кораблей-участников похода вошли большой десантный корабль «Ослябя», аскадерный миноносец «Смелый» и морской буксир «Скляр». На борту БДК в море вышли восемь ветеранов Великой Отечественной войны. Возглавил эту группу председатель совета ветеранов Тихоокеанского флота капитан 1 ранга в отставке Лев Абрамов.



Через несколько часов после выхода в море торжественные мероприятия продолжились. Когда отряд шел в залив Петра Великого, на кораблях прошли митинги по случаю празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В отряде участвовали ветераны войны, в том числе участники боевых действий в Афганистане и Чечне. В отряде участвовали ветераны войны, в том числе участники боевых действий в Афганистане и Чечне. В отряде участвовали ветераны войны, в том числе участники боевых действий в Афганистане и Чечне.

Через несколько часов после выхода в море торжественные мероприятия продолжились. Когда отряд шел в залив Петра Великого, на кораблях прошли митинги по случаю празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В отряде участвовали ветераны войны, в том числе участники боевых действий в Афганистане и Чечне. В отряде участвовали ветераны войны, в том числе участники боевых действий в Афганистане и Чечне.

## «Дети войны» - воинам-тихоокеанцам

Более тридцати лет в прослужил на кораблях Военно-Морского флота. Ветеран Великой Отечественной войны. Хорошо помню, как мечтали мы после боявой уцбм или несения инвентарных ватт в аскадерных походах. Помню, как мечтали мы после боявой уцбм или несения инвентарных ватт в аскадерных походах. Помню, как мечтали мы после боявой уцбм или несения инвентарных ватт в аскадерных походах.

Дети войны в пожилом возрасте остаются активными и энергичными. Объединяясь в общественные формирования, оказывают внимание и заботу пенсионерам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, берут шефство над инвалидами. И конечно, дарят радость всем, кто любит песню. Хор «Дети войны» выступает с концертами не только во Владивостоке и Приморье, известные концерты с зарубежными артистами. Зрители всегда с благодарностью принимают выступления коллектива.

### Споры

Выставка-конференция «Патриотизм-2013» прошла в колледже администрации Приморского края. Несколько спортивных команд и военно-спортивных объединений города и края продемонстрировали свои навыки. В период своей служебной деятельности Сергей Евгеньевич Лушин был награжден орденом «За военные заслуги». В 1989 году окончил Горьковское высшее военное училище тыла и был назначен начальником службы снабжения береговой базы дивизиона кораблей охраны водного района Крайнего военного-морской базы Черноморского флота.

## В ипотеку пришли инновации

Участники накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих (НИС) получают информацию по вопросам реализации своего права на жилищное обеспечение посредством видеоконференций. В апреле 2013 года Владивостокским филиалом ФГУК «Росвоенипотека» были проведены три видеоконференции с командованиями и военнослужащими воинских частей Сахалинской области. На данных мероприятиях военнослужащие, проходящие службу в удаленных от крупных городов воинских частях, благодаря современным техническим возможностям были проинформированы об их правах на жилищное обеспечение в рамках НИС, о порядке включения в НИС и о функционирующей системе в целом. Каждый военнослужащий имел возможность задать любой интересующий его вопрос и получить на него ответ.

## МАЮРЕС



### В честь Крещения Руси

30 мая из Москвы в приморскую столицу прибыл Крестный ход с частичей мощей святого благоверного князя Владимира, Крестителя Руси. Во второй половине дня конвоя с частичей святых мощей доставили в Покровский кафедральный собор, где состоялась торжественная встреча. Планируется, что 27 июня конвой вернется в Москву.



Пресс-служба Владивостокской епархии. Фото Владислава ДУБИНЫ.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР - Ю.М. ТРАКАЛО  
УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.  
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968. Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посетская, 22. E-mail: tvf@mail.ru  
Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.

## Памяти товарища

3 июня 2013 года на 45-м году ушел из жизни капитан 1 ранга Сергей Евгеньевич Лушин. Глубокая боль вывел из жизни родного одного из лучших специалистов военного дела - начальника управления планирования и координации материально-технического обеспечения Тихоокеанского флота. Он умело и мудро руководил важной и ответственной работой, которую выполнял с честью и достоинством. В 1989 году окончил Горьковское высшее военное училище тыла и был назначен начальником службы снабжения береговой базы дивизиона кораблей охраны водного района Крайнего военного-морской базы Черноморского флота.

Телефоны: 423-21-42-00. Отдел боевой подготовки и службы флота - 221-66-66. Отдел общественно-политической информации, социальных проблем и истории флота - 221-69-12. Собственный корреспондент в г. Фокино - 8-914-732-68-99.